



## EDITAL RETIFICADOR Nº 002/2022

O MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DOS QUATRO MARCOS, no uso de suas atribuições legais, torna público, a retificação nº 002/2022 ao Item 10.1.4 do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 003/2021, corrigido pelo Edital Retificador 001/2022 para conhecimento dos interessados, para Contratação Temporária e Formação de Cadastro Reserva de profissionais para atuação junto à Secretaria Municipal de Educação-SME e Assistência Social de SÃO JOSÉ DOS QUATRO MARCOS-MT.

### Onde se lê:

**10.1.4.** Para seleção dos candidatos a contratos temporários, será utilizada a contagem de pontos de títulos, conforme a função e o disposto nos itens abaixo, observando-se a pontuação com base nos seguintes itens: Formação Acadêmica (não sendo a mesma cumulativa) e/ou Formação Continuada e Experiência Profissional. A documentação a ser enviada via Upload será de acordo com o nível de ensino e a função a ser exercida.

### Leia-se:

**10.1.4.** Para seleção dos candidatos a contratos temporários, será utilizada a contagem de pontos de títulos, conforme a função e o disposto nos itens abaixo, observando-se a pontuação com base nos seguintes itens: Formação Acadêmica (não sendo a mesma cumulativa) e/ou Formação Continuada. A documentação a ser enviada via Upload será de acordo com o nível de ensino e a função a ser exercida.



SÃO JOSÉ DOS QUATRO MARCOS/MT, 01 de fevereiro de 2022.

**JAMIS SILVA BOLANDIN**  
Prefeito Municipal



**ELISANGELA ANTONIA LOPES**  
Secretária de Assistência Social



**ROZINEIA APARECIDA DE LIMA**  
Secretária Municipal de Educação